



# 法務部矯正署雲林第二監獄新聞稿

發稿日期：105 年 1 月 28 日

連絡人：副典獄長劉嘉勝

連絡電話：05-6330285

## 雲二監 105 年熱鬧賀新春

法務部矯正署雲林第二監獄為紓解收容人思鄉情懷，強化與家屬之親情融和、感恩其家人之付出，特於 105 年 1 月 28 日下午 1 時至 4 時 20 分，假該監誠園及德園禮堂辦理春節面對面懇親活動共享溫馨時刻，共有 203 位收容人、468 位家屬報名參加。該監並與臺灣更生保護會雲林分會一同邀請虎尾天主教若瑟醫院心理師陳昭芬小姐，於會場進行親職教育專題演講。此外，更於 2 月 2 日與中華電信公司雲林營運處合辦「親情一線牽」電話懇親會，共有 1216 位收容人透過免費電話與家人互表哀情，使家屬放心、收容人安心。

該監為迎接 105 年春節到來，另於 2 月 4 日下午 2 時，會同臺灣更生保護會雲林分會與嘉義市深耕藝文協會等單位，邀請「香格里拉樂團」蒞監關懷演出，與該監收容人同慶「除舊佈新 猴賽雷」聯歡會。以詼諧逗趣的醒獅戰鼓為開場，穿插收容人活潑生動之舞蹈、模仿、脫口秀、變臉等節目，除了令現場觀眾皆笑開懷，更讓收容人均能充分感受到春節歡樂氣息。

為延續新春熱鬧氣氛，該監另舉辦一系列活動，如：元月 14 日春節個人才藝競賽、春節佈置活動、2 月 18 日猜燈謎比賽等，希望藉由收容人間經由團隊合作發揮巧思的趣味競賽，讓收容人體驗生活智慧，激發自我學習。期使符合社會之期待，並跳脫民眾對於監所傳統僵硬刑罰執行的概念及黑色面紗之誤解。